

Информация для родителей об уроках родного языка в школах г. Херне

Уважаемые родители,

хотели бы рассказать вам об уроках родного языка (УРЯ) в школах города Херне.

Что такое «уроки родного языка»?

Уроки родного языка — это занятия для детей, которые говорят на двух и более языках, например на немецком и на языке своей семьи (родном языке).

В Северном Рейне — Вестфалии проводятся уроки родного языка.

Уроки родного языка помогут вашему ребенку лучше выучить его родной язык. Также ваше ребенок больше узнает о культуре той страны, из которой он родом. Это поможет вашему ребенку развиваться и лучше учиться.

Участие в уроках родного языка добровольное. Но если вы запишете своего ребенка на эти уроки, то он должен будет весь учебный год регулярно приходить на них.

Может ли мой ребенок посещать уроки родного языка?

Больше информации по этому вопросу вы найдете на обратной стороне бланка записи.

Как записать моего ребенка на уроки родного языка?

Заполните бланк записи и отдайте его в секретариат школы вашего ребенка.

Ведомство школьного образования изучит поступившие заявки: если наберется достаточно желающих посещать уроки родного языка по тому или иному языку, то они будут проводиться.

В начале нового учебного года вам надо будет записать вашего ребенка на уроки родного языка непосредственно у педагога, ведущего эти занятия.

Для каких языков проходят такие уроки?

Список языков вы найдете в начале каждого учебного года на сайте [HSU in Herne](https://www.hsu-in-herne.de).

Также вы можете спросить о нем сотрудников секретариата школы вашего ребенка.